

首个全国生态日,张彤受邀参加主场活动并作经验分享 为加快推进人与自然和谐共生的 现代化作出南通更大贡献

晚报讯 15日,首个全国生态日主场活动在浙江省湖州市举行,市委副书记、代市长张彤受邀参加。

在当天举办的生态文明建设经验交流会上,浙江、福建、江西、贵州、海南等5个省发展改革委负责人,以及大连、南通、湖州、烟台、郴州、深圳等6个获国务院生态文明督查激励地市市长分别进行交流发言。张彤在发言中说,2020年11月12日,习近平总书记亲临江苏视察,首站就来到南通五山地区滨江片区,详细了解南通守护出江入海生态屏障、实施生态修复、贯彻长江十年禁渔工作等做法,看到昔日“滨江不见江”,现已成市民流连忘返的“城市会客厅”;看到过去的散

乱污企业遍布,而今是满目青绿、江豚逐浪,总书记很高兴,点赞五山地区环境发生了“沧桑巨变”!

张彤表示,沿江的“沧桑巨变”,是全市域统筹推进“美丽南通”建设的一个生动缩影。在习近平总书记亲自谋划、亲自推进长江经济带发展的8年时间里,南通深入打好蓝天、碧水、净土保卫战,上下同欲、凝心聚力,创成了全国“生态文明建设示范区”,生态文明体制改革获国务院督查激励。她指出,在南通,生态文明建设成效不止于环境质量的改善,更体现在发展方式、产业结构的绿色低碳转型上。南通全力推动制造业高端化、智能化、绿色化发展,高水平打造沿江科创带,

加快构建现代化产业体系,全市战略性新兴产业产值占规模以上工业比重近40%,科技进步贡献率近70%,在创新引擎的强力驱动下,上半年南通经济总量超6000亿元、同比增速达7%,总量列全国大中城市第18位、长三角41个城市第7位。

张彤说,上个月,习近平总书记在全国生态环境保护大会上强调,“必须正确处理高质量发展和高水平保护的关系”。南通将认真贯彻落实习近平总书记重要讲话精神,牢固树立和践行绿水青山就是金山银山的理念,持续深入打好污染防治攻坚战,以实际行动为加快推进人与自然和谐共生的现代化作出南通更大贡献。

通讯员施富洋

推动在手在谈项目尽快落地 我市赴香港开展经贸交流活动

晚报讯 近期,南通经贸代表团前往香港开展考察交流活动,先后拜访香港中联办经济部、江苏省驻香港经贸代表处、香港电子业商会、香港厂商会等机构,以及香港保华集团等相关重点企业,叙情谊、结新友、话发展,推介南通产业发展与投资环境,推动在手在谈项目尽快落地,为拓展新的经贸网络资源赋能。

香港是我市第一大投资来源地。截至2023年6月,香港累计在我市投资设立港资企业4671个,协议港资613.4亿美元,实际使用港资270.7亿美元,主要涉及纺织、建筑、汽车制造、船舶海工、房地产、批发和零售业、软件及信息技术服务等产业,华润集团、招商局重工、昆仑能源、华泰、安科控股、香港保华集团等一批知名企业相继落户。同时,香港也是南通企业对外投资的主要目的地,截至2022年年底,经商务部门核准的对港投资项目90个,协议投资额5.8亿美元。

香港电子业商会创立于1980年,有会员企业300余家,包括生产消费类电子产品、工业类电子产品等电子业上市公司和电子多元化企业以及不同类型电子零件生产和代理营销商。商会相关负责人与我市商务部门负责人交流两地电子信息产业基本情况与发展特色,期待两地企业有更多合作。

香港国际经贸合作协会创建于1995年,拥有个人、商号和团体会员1000多名,会员经营业务遍及工商各界,包括国际商贸、金融投资、地产建设、文化创意、科技与制造、旅游发展、教育培训等,是香港地区最早专注参与中国经贸交流和投资合作的代表性商会社团。经过此次交流,我市代表团与协会就建立定期对接制度达成共识,今后将进一步与协会的15个专业委员会开展精准对接,向更多香港本地企业推介南通投资环境,促进两地经贸往来走深走远。

记者刘璐

装船起运

15日,崇启公铁长江大桥4号主墩钢围堰从如皋装船运往施工现场。据了解,崇启公铁长江大桥主通航孔桥及非通航孔桥上钻孔桩开累完成359根,其中南北主塔墩3、4号墩钻孔桩设计152根全部施工完成,目前桥位现场正在为本月下旬钢围堰吊装下放做准备。记者许丛军



电梯维保弄虚作假? 市场监管部门:零容忍!



高温进行时,电梯“中暑”也变频繁。昨天,市市场监管局通报了7月全市电梯应急救援处置情况。当月,南通市电梯应急救援处置中心共处置电梯困人故障总计586起,解救被困人员总计944人,电梯困人率持续走高。

7月,市电梯应急救援处置中心处置的困人情况中,救援人员到达现场平均用时13.4分钟,现场实施救援平均用时1.5分钟;启动网格救援6起。经核查,其中5起启动网格救援均是因为原物业单位撤场,原维保单位合同到期无法开展后续的维保与救援。对此,属地市场监管局第一时间同地方政府及物管行业主管部门沟通协调,保障维保不缺位。此外,还有一起困人故障启动网格救援是因为维保单位未及时变更救援信息,导致困人发生后救援中心无法第一时间联系该维保单位。属地市场监管部门已对相关责任单位进

行约谈,并督促其及时更改救援信息。

按时按质的电梯维保工作是确保电梯安全稳定运行的前提,一些维保单位和人员却不以为意。前不久,海门区市场监管局在日常监督检查过程中,结合无纸化维保数据发现,一名维保人员虽然进行了维保打卡操作,但实际上并未进行维保作业,导致电梯带病工作,出现紧急报警装置失效、操作按钮无法正常使用等情况。目前,该维保单位已被立案处理。

市市场监管局特设处相关负责人表示,结合全市电梯安全筑底三年行动开展,该局将对虚假维保、走过场式维保等行为采取“零容忍”态度,严厉打击使用维保环节违法违规行为。目前,该局正在开展一年一度的电梯维保单位星级评定工作,进一步促进维保单位落实主体责任,提升电梯维保行业服务水平,筑牢电梯质量安全基础,守护人民群众乘梯安全。

特别提醒:96333因资源有限,仅负责电梯困人故障的应急处置;其他电梯咨询、投诉等问题,请与辖区市场监管局联系。

王玮丽

7月发生2次及以上困人情况的电梯

辖区	使用单位	高发困人地点	困人次数
海门区	北京盛世物业服务有限公司南通分公司	玫瑰玺园1#楼西	3
如皋市	南通业琛商业广场管理有限公司	业琛商业广场南4南梯	2
如皋市	如皋市金鼎置业有限公司	金鼎名城11#西单元	2
如皋市	如皋经济技术开发区物业公司	如皋经济开发区如意三组团15幢1单元	2
如皋市	如皋高新技术园区开发有限公司	软件园人才公寓11#楼	2
如东县	南通静远物业管理有限公司	中央广场21#楼三单元	2
如东县	如东雨润地华房地产开发有限公司	珠江路9号雨润新广场东侧右	2
启东市	南通申泓物业管理有限公司	吕四大洋城1#楼东单元	2
启东市	南京朗诗物业管理有限公司启东分公司	凯旋华府2#东单元东梯	2
启东市	启东腾飞物业管理有限公司	凯洪家园C区31#中单元东梯	2
启东市	启东市建都物业管理有限公司	明天广场6#楼西单元东	2
启东市	启东市银洲物业管理有限公司	万豪花园40#东二单元	2
通州区	江苏坤园物业管理有限公司	金缘C区9号楼1单元西	2
通州区	南通华光物业管理服务有限公司	通州区金霞东苑19栋二单元	2
开发区	南通市竹行街道瑞兴社区居民委员会	星竹花园22幢西单元	2
开发区	南通能达建设投资有限公司	五湖家园8幢南东梯	2
崇川区	南通市崇城物业管理有限公司	永怡东苑1幢西单元	2
崇川区	南通市康源物业管理有限公司	狼山镇街道汇金国际广场2号楼大厅西侧北梯	2
崇川区	南通八佰伴商业管理有限公司	八佰伴(西梯)	2
海安市	南通金海岸国际商业城有限公司	沿海大市场C区43#北	2
海安市	南通欣和置业有限公司	桃源里4幢西单元东	2

7月困人率前十的签约维保单位

排名	签约维保单位	困人次数	电梯数	困人率
1	南通方大物业管理有限公司	1	20	16.13
2	江苏大东建设有限公司	1	23	14.03
3	南通高翔电梯安装有限公司	3	72	13.44
4	北京奥创联友电梯有限公司	1	24	13.44
5	西继迅达(许昌)电梯有限公司南京分公司	2	75	8.60
6	江苏申菱电梯工程有限公司	2	76	8.49
7	南通永迅电梯有限公司	7	284	7.95
8	南通蒂升电梯有限公司	15	666	7.27
9	江苏天旺楼宇设备工程有限公司	3	147	6.58
10	无锡捷安电梯有限公司南通分公司	4	202	6.39